

2025.5.13

星期二 乙巳年四月十六

今日8版 第8782期

全国数字出版转型示范单位

中美日内瓦经贸会谈联合声明

中华人民共和国政府(“中国”)和美利坚合众国政府(“美国”),

认识到双边经贸关系对两国和全球经济的重要性;

认识到可持续的、长期的、互利的双边经贸关系的重要性;

鉴于双方近期的讨论,相信持续的协商有助于解决双方在经贸领域关切的问题;

本着相互开放、持续沟通、合作和相互尊重的精神,继续推进相关工作;

双方承诺将于2025年5月14日前采取以下

举措:

美国将(一)修改2025年4月2日第14257号行政令中规定的对中国商品(包括香港特别行政区和澳门特别行政区商品)加征的从价关税,其中,24%的关税在初始的90天内暂停实施,同时保留按该行政令的规定对这些商品加征剩余10%的关税;(二)取消根据2025年4月8日第14259号行政令和2025年4月9日第14266号行政令对这些商品的加征关税。

中国将(一)相应修改税委会公告2025年第4号规定的对美国商品加征的从价关税,其中,24%的关

税在初始的90天内暂停实施,同时保留对这些商品加征剩余10%的关税,并取消根据税委会公告2025年第5号和第6号对这些商品的加征关税;(二)采取必要措施,暂停或取消自2025年4月2日起针对美国的非关税反制措施。

采取上述举措后,双方将建立机制,继续就经贸关系进行协商。中方代表是国务院副总理何立峰,美方代表是财政部长斯科特·贝森特和美国贸易代表贾米森·格里尔。协商可在中国、美国,或双方商定的第三国进行。根据需要,双方可就相关经贸议题开展工作层面磋商。
据新华社日内瓦5月12日电

安徽省2025年普通高校招生工作实施办法公布

星报讯(记者 祁琳)5月12日,记者从安徽省教育招生考试院获悉,安徽省2025年普通高校招生工作实施办法公布,其中对考试时间安排、志愿填报、录取时间安排都做了说明。

考试科目与去年一致

我省2025年普通高考实行“3+1+2”模式,由统一高考科目和普通高中学业水平选择性考试科目(以下简称选考科目)组成。其中,“3”为统一高考科目,即语文、数学、外语(含英语、俄语、日语、法语、德语、西班牙语),使用全国卷,由教育部教育考试院命题。“1”为首选科目,即历史、物理中选择的1科;“2”为再选科目,即思想政治、地理、化学、生物学4科中选择的2科。选考科目由我省命题。

语文考试时长为150分钟,数学和外语(含听力)考试时长为120分钟,各选考科目考试时长均为75分钟,考生的成绩由语文、数学、外语3门统考科目成绩和考生自主选择的3门选考科目成绩组成,满分为750分。其中语文、数学、外语(含听力)满分均为150分,以原始分计入总分;选考科目满分均为100分,历史和物理科目以原始分计入总分,其他科目以等级分计入总分。

采用“院校专业组”方式设置志愿

我省2025年普通高校招生类别分为普通类、艺术类、体育类。普通类招生计划按照历史科目组合、物理

科目组合分别编制,艺术类、体育类招生计划不分历史科目组合、物理科目组合。艺术类、体育类考生可兼报普通类,普通类考生不得兼报艺术类、体育类。

普通高校招生录取采用“院校专业组”方式设置志愿。招生院校可根据不同专业(或专业类)的人才培养需要和选考科目要求设置院校专业组,作为志愿填报的基本单位。一所院校可设置一个或多个院校专业组,每个院校专业组内可包含数量不同的专业(类)。同一院校专业组内各专业(类)对考生的选考科目要求相同。同一院校选考科目要求相同的专业(类)也可分设在不同的院校专业组中。考生的选考科目须符合所报院校专业组的选考科目要求,方可填报相关志愿。

普通类共设置4个批次,包括本科提前批次、高职(专科)提前批次、本科批次和高职(专科)批次。其中,普通本科批次、普通高职(专科)批次实行平行志愿,设置45个院校专业组志愿,每个院校专业组设6个专业志愿及专业服从志愿。

艺术类共设置3个批次,包括校考本科批次、统考本科批次和统考高职(专科)批次。体育类共设置2个批次,即体育类本科批次和体育类高职(专科)批次。

录取工作于7月初开始

据悉,录取工作于7月初开始,8月中旬结束,具体录取日程安排另行公布。

普通类投档中包括非平行志愿投档、平行志愿投档、征集志愿投档、降分投档、其他招生类型投档。

其中涉及降分投档:一般性降分,征集志愿录取结束后,对仍未完成计划的院校及专业,经招生院校同意,按考生填报的降分征集志愿降分进行投档。最大降分幅度为20分。

政策性降分,非西藏生源定向西藏就业计划,录取分数线不得低于普通本科批次各有关高校同科类相同专业所在院校专业组投档分数线以下40分。

定向就业招生,在学校调档线上不能完成招生计划的,可在学校调档分数线下20分以内、同批次控制分数线以上,按考生志愿进行投档。经降分仍未完成的计划,则就地转为非定向计划执行。

边防军人子女预科班,按照相关规定执行。

降分投档比例确定为相应计划的100%。

2025年艺术类专业招生按照相关规定执行;艺术类、体育类实行平行志愿投档的批次,按照“综合分优先,遵循志愿”的原则进行投档,投档比例均为100%;当考生艺术类或体育类综合分相同时,按专业成绩排序,专业成绩仍相同时按文化总分(不含政策加分)排序,若仍然相同,则按语文、外语、数学单科成绩依次排序。

今年一季度,我省实现进出口2153.3亿元

02·政务资讯

长江干线首部船舶航行通用规则正式实施

03·安徽新闻